

Račisthof 19. XII. 1935.

Vážený pane sekretéře!

Bude nám opravdu letos o vánočních dioně, když se nebudeme
moci staviti jako obykle na nochu toho milého a povzbudiv-
ného pro nás hovoru v Kosticově paláci. Paměti to už tak
nějak k tradici našich vánoč a bylo to pevně spojeno s naší
představou vánoční Prahy. Stejně, ba ještě více budeme litovati,
že budeme letos zbaveni té radosti navštívit milostivou paní
a slečnu Boženku. Byli jsme vždycky opravdu pyšní na to,
že se nám dostalo té ch. návštěvy Vaš ve vašem domově.
A pro mě to mělo vždycky takové příjemné důsledky: nutný
hovor a hlavně Radostovně neKolik dobrých receptů z osvědče-
né Ruchyně Vaš paní choti, jimiž jsem zdokonalila a obohati-
la svůj Ruchařský repertoár. A letos o to všechno přijdu!

Nejedeme totiž letos na svátky do Plzně. Vasík si všechno dovolenou
vybral o prázdninách a tak nám to letos bolusil nestojí za to se
tam vypravovat. Budeme tedy - poprvé za svého manželství -
sama o vánočních a zde, ve Slotensku. Je to konečně také důka-
zem toho, jak velice jsme se zde aklimatizovali a jak jsme k
tomu zdyšnému kraji přirostli. První leta našeho koloniálního -
jak jsme říkali - pobytu by se nám bylo zde to nemožným
strávit zde svátky ale čím dále tím více jsme užili, jak se zde
užijeme doma a jak - ku podivu - je nám to dioně, když o těch
čechách slyšíme kolem sebe jen samý cizí hovor.

a nemí divu, že jsme si zde už vyžili. Měly moc hezky' být,
pohodlně a užitně zařízeny', hony, kde lze byžovat a konečně
i společnost, když po ní zatoužíme a tak se nám už po Čechách
nestyška! Jome už docela Branšlava'ky.

Ale pořád vlastně piši jen o nás a našich zájmech, ačkoli bych tak
ráda věděla, co je v Praze nového, jak je mládeživě námí se zdravím
a jak pokračuje slečna Boženka ve svém tanečním umění.

Škoda, že se toho letos nedovím - ale tím hezčí a zajímavější to
bude na rok - jenže rok, betla, budeme už zase o rok starší!

Nyní vám, pane sekční šéfe, mládeživě námí i slečně Božence a
sleč. Zdeně (je-li ještě slečnou) vě nejlepš' o svatých prýje a
uchivě vás všechny pozdravuje DMenclova!

Já, pane sekční šéfe, se připojuji k tomuto přání
několika řádky a přeju vám, aby vám Ježíšek nadělil
v Mšamu do té pohledničky, kam všichni si na svého
lečna sdádate na ty naše památky, zejména kráčí pohled;
vám pak, pane sekční šéfe, aby nyní za toho nového presi-
denta měl den 36 hodin. Sam to, jak vidíte, přání docela
šrovná, ale vás by jistě potěšila. Tomy máme v žurou
do nového roku hodně programů, zejména skocíki na
Východním Slovencu jiji hrady, ale o tom se ještě neomí
nahlas mluvit, aby se to podařilo.

Tedy přejimně' ráthy a bohatěho žpiska vám
přeji váš oddaný

Menclo.